

Önbecsülés, önbizalom



A címbeli tulajdonságokat kívánva bízta munkára, tanulásra, sportolásra, pihenésre a Vajda Péter Gimnázium diákjait Rágyanszky István igazgató a múlt héten pénteken tartott tanévzáró ünnepségen.

A nyári vakáció kezdetét együtt ünnepelte az udvaron felsorakozott diákokkal és pedagógusokkal Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, Kiszely Mihály alpolgármester, dr. Melis János jegyző, dr. Réthy

Vilmosné osztályvezető és Demeter Zsuzsanna ifjúsági referens. Földesi Zoltán köszöntötte is a tanévzáró résztvevőit, elismeréssel szólva a komoly munkáról, amit a tanévben diákok és tanárok közösen végez-

tek. Rágyanszky István ezután tartotta meg tanévzáró beszédét, melyben szintén eredményesnek és élményekkel teli évnek nevezte a 2005/2006-os tanévet. A szavalatokkal, zenés műsor-számokkal tarkított évzárón a kiváló teljesítményt nyújtó tanulók átvehették megérdemelt jutalmaikat. Hallhattuk, hogy a gimnázium 721 tanulója közül 33-an kaptak színjeles bizonyítványt, 66-an végeztek jeles eredménnyel, s 150-en érdemelték ki könyvjutalmat. Az évzárón részt vett az EBC*L (European Business Comptence Licence – Egységes Európai Gazdasági Oklevél) nemzetközileg elismert tanúsítványt kiadó szervezet magyarországi képviseletében Paukóné Várnai Adrienn és Gulácsi Nikolett, akik gratuláltak a Vajda Péter Gimnázium azon diákjainak, akik kitűnő vizsgadolgozataikkal ez évben megszerezték az EBC*L oklevelet. A tanévzáró végeztével az osztályfőnökök a tantermekben kiosztották a bizonyítványokat.

A Székelynek jövője van

Ennek az iskolának jövője van – jelenthette ki a Békés Megyei Önkormányzat Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója Kohut Andrásné az intézmény évzáró ünnepségén, melyet június 20-án, kedden tartottak. – A kormányzat elkészítette szakképzési stratégiáját, felismerve azt, hogy nagy szükség van középfokú szakképzéssel rendelkező emberekre, akik idegen nyelveket ismernek és eligazodnak az informatika világában – mondta.

Az évzáró vendégei között külön köszöntötte Szekerczés Margitot a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány alapító tagját, és kuratóriumának tagját, aki ebben az évben két, egyenként ötezer forintos díjat adományozott kiemelkedő tanulmányi eredményű tanulóknak.

Sikerekről, szép eredményekről számolt be az igazgató. Ezek közé tartozik, hogy évek óta közel 700 tanuló látogatja a tanintézményt, idén 473-an végeznek a különböző képzési formák keretében. Az iskola tanulmányi eredménye javult az előző évekéhez képest, sokan kapnak kiemelkedő munkájukért dicséretet. A képzés eredményességét mutatja, hogy a leg-

jobb tanulmányi eredményeket a végzős osztályok tudják felmutatni. Kevesebben buktak osztályisméltésre mint tavaly és jónak mondható a fegyelmi helyzet is az iskolában. A hiányzások területén azonban van még tennivaló – állapította meg az igazgató. Szomorúan számolt

be arról, hogy jövőre a ruhaipari képzés teljesen megszűnik ezért a műhelyt ideiglenesen bezárják. Jó hír viszont, hogy a nyáron korszerűsítik a Vasút utcai tanműhelyt, felújítják a fodrászműhelyt, vendéglátó bemutató termet alakítanak ki. A tantermekbe padokat, székeket vá-

sárolnak és korszerűsítik az informatikai eszközöket. Az iskola első emeleti vizesblokkját teljesen felújítják. A felújításban részt vesznek gyakorlatuk keretében az iskola tanulói is.

Az évzáró az elismerések, kiüntetések és jutalmak átadásával fejeződött be.

